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Ali ste se pravkar prijavili in namestili Adobe Acrobat DC? Naučite se uporabljati tega pisca/tiskalnika/ustvarjalca PDF, tako da sledite navodilom v tem članku za ustvarjanje dokumenta PDF.



Koraki

Metoda 1 od 6: Ustvarjanje PDF -ja iz programa Acrobat DC




Uporabite Adobe Acrobat PDF Writer 1. korak

Korak 1. Odprite program Acrobat DC




Uporabite Adobe Acrobat PDF Writer 2. korak

Korak 2. Kliknite Orodja in nato izberite "Ustvari PDF




Uporabite Adobe Acrobat PDF Writer 3. korak

Korak 3. Kliknite, iz katere datoteke želite ustvariti PDF

Če na primer želite pretvoriti Wordov dokument, izberite »Ena datoteka«. Če želite spletno stran pretvoriti v PDF, izberite »Spletna stran«. Če želite optično prebrani dokument pretvoriti v PDF, izberite »Optični bralnik«.




Uporabite Adobe Acrobat PDF Writer 4. korak

Korak 4. Navedite zahtevane podrobnosti

Ta razdelek je odvisen od vrste strani, iz katere ustvarjate PDF, če pa gre za eno datoteko, je to neposredno: kliknite »Izberi datoteko« in poiščite pravo datoteko v računalniku. Nato dvokliknite datoteko.

Za spletno stran prilepite želeni URL v polje




Uporabite Adobe Acrobat PDF Writer 5. korak

Korak 5. Kliknite gumb "Ustvari"

Adobe bo za vas odprl PDF, ko bo ustvarjen.

Metoda 2 od 6: Tiskanje dokumenta v PDF (Windows)




Uporabite Adobe Acrobat PDF Writer 6. korak

Korak 1. Odprite dokument v katerem koli programu, ki ima možnost tiskanja

Na primer, morda imate v brskalniku stran, ki jo želite spremeniti v PDF, ali urejevalnik besedila, ki lahko natisne dokumente.




Uporabite Adobe Acrobat PDF Writer 7. korak

Korak 2. Kliknite gumb "Natisni"




Uporabite Adobe Acrobat PDF Writer 8. korak

Korak 3. Izberite "Adobe PDF"

Naj vas ne zmoti, če imate Windows 10; Z operacijskim sistemom Windows 10 boste dobili še eno brezplačno možnost, ki lahko stori enako kot ta, vendar se namesto tega imenuje "Microsoft Print to PDF".




Uporabite Adobe Acrobat PDF Writer 9. korak

Korak 4. Po želji prilagodite vse nastavitve

Ne pozabite klikniti "Uporabi", da natisnete dokument s katerega koli mesta, ki ponuja možnost tiskanja za izpise.




Uporabite Adobe Acrobat PDF Writer 10. korak

Korak 5. Kliknite gumb »V redu« ali »Natisni«, da pošljete dokument v tiskalnik (ustvarjanje) PDF




Uporabite Adobe Acrobat PDF Writer 11. korak

Korak 6. Vnesite ime datoteke, v kateri želite ustvariti dokument

Če dokument izvira iz že obstoječega dokumenta, bo uporabil ime že obstoječega dokumenta in zanj uporabil novo razširitev PDF kot ločeno datoteko




Uporabite Adobe Acrobat PDF Writer 12. korak

Korak 7. Kliknite gumb »Shrani«, da shranite dokument




Uporabite Adobe Acrobat PDF Writer 13. korak

Korak 8. Počakajte, da se naloži nov PDF

Metoda 3 od 6: Tiskanje dokumenta v PDF (Mac)




Uporabite Adobe Acrobat PDF Writer 14. korak

Korak 1. Odprite dokument v katerem koli programu z možnostjo tiskanja

Na primer, morda je v vašem brskalniku.




Uporabite Adobe Acrobat PDF Writer 15. korak

Korak 2. Kliknite gumb za tiskanje

To je pogosto pod Datoteka> Natisni.




Uporabite Adobe Acrobat PDF Writer 16. korak

Korak 3. Poiščite spustni meni PDF

V računalniku Mac je običajno na spodnji levi strani zaslona z možnostmi tiskanja.




Uporabite Adobe Acrobat PDF Writer 17. korak

Korak 4. Izberite "Shrani kot Adobe PDF"




Uporabite Adobe Acrobat PDF Writer 18. korak

Korak 5. Prilagodite nastavitve

Na voljo vam bodo nastavitve Adobe za tiskanje in možnost odpiranja programa Adobe Acrobat po ustvarjanju dokumenta PDF. Če ste v dvomih, se za nastavitve držite »Standardno« in za tisto, kar želite zagnati, »Adobe Acrobat«.




Uporabite Adobe Acrobat PDF Writer 19. korak

Korak 6. Kliknite "Nadaljuj"




Uporabite Adobe Acrobat PDF Writer 20. korak

Korak 7. Dokumentu dajte ime in izberite lokacijo datoteke

To je pod "Kje" in določa mapo, v katero bo shranjen PDF. Če želite dodati oznake, lahko to storite tudi tukaj.




Uporabite Adobe Acrobat PDF Writer 21. korak

Korak 8. Izberite "Shrani"

Po tem koraku bo Acrobat ustvaril vaš PDF. Če ste se po ustvarjanju odločili za zagon programa Acrobat, se bo program odprl z novim dokumentom PDF.

Metoda 4 od 6: Pretvorba Officeovih dokumentov v PDF (Windows)




Uporabite Adobe Acrobat PDF Writer 22. korak

Korak 1. Odprite dokument v Microsoft Officeu

Za to možnost lahko uporabite Word, Excel ali PowerPoint.




Uporabite Adobe Acrobat PDF Writer 23. korak

Korak 2. Kliknite zavihek Acrobat




Uporabite Adobe Acrobat PDF Writer 24. korak

Korak 3. Izberite "Ustvari PDF

Če uporabljate Excel, vas bo program na tej točki prosil, da izberete, koliko delovnega zvezka želite prikazati v dokumentu PDF in kako velike naj bodo strani




Uporabite Adobe Acrobat PDF Writer 25. korak

Korak 4. Kliknite "Pretvori v PDF"




Uporabite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 26

Korak 5. Izberite ime datoteke in lokacijo

Tu lahko izberete mapo, v katero želite shraniti datoteko, in ji dodelite ime. Če želite, da se Adobe odpre po ustvarjanju, potrdite tudi polje »Ogled rezultatov«. Če želite, lahko tudi kliknete »Možnosti«, če želite določiti naprednejše nastavitve.




Uporabite Adobe Acrobat PDF Writer 27. korak

Korak 6. Kliknite "Shrani"

Če ste izbrali »Ogled rezultatov«, se bo vaš PDF takoj odprl v Acrobatu.

Metoda 5 od 6: Uporaba gumba "Pretvori v PDF" v orodni vrstici PDFMaker (Windows)




Uporabite Adobe Acrobat PDF Writer 28. korak

Korak 1. Shranite datoteko v ustrezen program

Ta orodna vrstica je možnost za uporabnike sistema Windows v izbranih programih, kot so Microsoft Office, Lotus Notes in AutoCad. Če želite uporabljati orodno vrstico, morate uporabiti ustrezen program.

Če orodne vrstice ne vidite takoj, jo boste morda morali prikazati ali aktivirati. Adobe ponuja podrobnosti o tem, kako to storiti v vsakem od programov, kjer je na voljo




Uporabite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 29

Korak 2. Kliknite gumb "Pretvori v PDF" v orodni vrstici "Adobe PDF Maker" v vašem programu




Uporabite Adobe Acrobat PDF Writer 30. korak

Korak 3. V polje »Ime datoteke« vnesite želeno ime

Če želite, lahko uporabite privzeto možnost.

Potrdite polje »Ogled rezultatov«, če želite nastali PDF v Acrobatu takoj odpreti




Uporabite Adobe Acrobat PDF Writer 31. korak

Korak 4. Kliknite gumb "Shrani"




Uporabite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 32

Korak 5. Počakajte, da se datoteka inicializira

Če se odločite za "Ogled rezultatov", se mora vaš PDF po kratkem času naložiti v sam Adobe Acrobat.

Metoda 6 od 6: Uporaba gumba "Pretvori v PDF in pošlji v pregled" v orodni vrstici PDFMaker (Windows)




Uporabite Adobe Acrobat PDF Writer 33. korak

Korak 1. Shranite datoteko v ustrezen program

Ta orodna vrstica je možnost za uporabnika sistema Windows v izbranih programih (na primer Microsoft Office, Lotus Notes in AutoCAD). Če želite uporabljati orodno vrstico, morate uporabiti ustrezen program.

Če orodne vrstice ne vidite takoj, jo boste morda morali prikazati ali aktivirati. Adobe ponuja podrobnosti o tem, kako to storiti v vsakem od programov, kjer je na voljo




Uporabite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 34

Korak 2. Kliknite gumb "Pretvori v PDF in pošlji v pregled" v orodni vrstici "Adobe PDF Maker"




Uporabite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 35

Korak 3. Prepričajte se, da je ime datoteke, ki je navedeno v razdelku »Določite datoteko PDF, ki jo želite poslati po e -pošti v pregled«, datoteka, ki jo želite poslati




Uporabite Adobe Acrobat PDF Writer korak 36

Korak 4. Kliknite gumb "Naprej"




Uporabite Adobe Acrobat PDF Writer 37. korak

Korak 5. V polje vnesite prejemnikove e -poštne naslove




Uporabite Adobe Acrobat PDF Writer korak 38

Korak 6. Še enkrat kliknite gumb "Naprej"




Uporabite Adobe Acrobat PDF Writer Korak 39

Korak 7. Kliknite gumb "Pošlji povabilo"

Vaš e -poštni program bi se moral naložiti, e -poštno sporočilo pa bi morali poslati na kakršen koli način, ki ga vaš program potrebuje za pošiljanje datoteke.











Priporočena:


6 načinov uporabe programa TweetDeck




Ta wikiHow vas uči, kako nastaviti TweetDeck, napredni vmesnik Twitter, ki vam omogoča upravljanje več računov, filtriranje delov vašega vira v njihove stolpce in lažje spremljanje tem kot samo s spletnim mestom Twitter. Koraki Metoda 1 od 6:

8 načinov uporabe programa Adobe Photoshop



Adobe Photoshop je aplikacija za urejanje grafike, ki se uporablja v vseh vrstah poklicev, vključno z grafičnim oblikovanjem, fotografijo in spletnim razvojem. Tudi običajni domači uporabniki lahko uporabljajo Photoshop za ustvarjanje umetnosti in prilagajanje fotografij.

6 načinov uporabe programa OpenOffice Writer



Writer je funkcija za obdelavo besedil v OpenOffice. Ta vadnica pojasnjuje, kako uporabljati funkcijo »Nasveti«, odpreti nov besedilni dokument, spremeniti velikost papirja, spremeniti robove, spremeniti zamik odstavkov, uporabiti ikone, zapreti in odpreti datoteke, razveljaviti vnose in poiskati pomoč.

5 načinov uporabe programa Photoshop CS3



Adobe Photoshop CS3 je zmogljiv program za urejanje grafik, ki ga lahko uporabite za ustvarjanje ali pripravo slik za tiskanje ali spletno uporabo. Uporablja se tudi za obnovo ali dodajanje življenja in razsežnosti slikam. Ta program uporabljajo tako strokovnjaki kot posamezniki in je združljiv z računalniki PC in Mac.

10 načinov uporabe programa Microsoft Outlook



Microsoft Outlook je e-poštni odjemalec, priložen programu Microsoft Office za računalnike z operacijskim sistemom Windows. Najnovejše različice Outlooka vam omogočajo pošiljanje, odgovarjanje in posredovanje e -poštnih sporočil, dodajanje prilog datotek, sestanke in še veliko več.






















Priljubljene objave


	









Kako parkirati na hribu: 8 korakov (s slikami)

2024







	









3 načini za vzvratno vožnjo na parkirno mesto

2024







	









6 načinov vožnje navzgor

2024





















Najboljše ocene za mesec


	



Kako namestiti Android na Netbeans: 10 korakov (s slikami)







	



Kako namestiti pisavo na Mac: 9 korakov (s slikami)







	



Kako odstraniti COMODO Antivirus: 7 korakov (s slikami)







	



Kako odstraniti Netcut: 8 korakov (s slikami)







	



3 načini namestitve Pythona v sistem Windows







	



4 načini za prenos iger miniclip







	



Kako namestiti vShare: 14 korakov (s slikami)







	



Kako namestiti Windows XP Professional na delovno postajo Vmware







	



3 načini uporabe modulov Nexus za Skyrim z nameščenimi načini delavnice







	



Kako odstraniti Avast (s slikami)







	



Kako namestiti Eclipse in nastaviti ADT: 12 korakov (s slikami)







	



Kako odstraniti varnostni upravitelj HP ProtectTools: 8 korakov







	



Kako odstraniti Cyberlink Youcam: 10 korakov (s slikami)







	



Kako odstraniti gonilnike v sistemu Windows: 7 korakov (s slikami)







	



Kako odstraniti Microsoft Office 2013 (s slikami)
















Top članki


	









5 načinov za skupno rabo tiskalnika

2024







	









Kako povezati dva usmerjevalnika (s slikami)

2024







	









6 načinov za preverjanje nastavitev DNS

2024






























Nasvet


	



4 preprosti načini za nastavitev predilnega kolesa

Predenje je odličen način za oblikovanje! Vožnja s kolesom ne obremenjuje vaših sklepov, kar je super, če se želite znojiti s paro, ne da bi pri tem obremenjevali kolena ali boke. Prilagajanje spin kolesa se lahko sprva zdi zastrašujoče, če ga še niste vozili, vendar je precej preprosto, če veste, kje so deli in kako z njimi delati.







	



Kako razstaviti kolo na kolesih (s slikami)

Vožnja s kolesom je vse bolj priljubljena dejavnost v rekreacijske in praktične namene. Včasih pa je potrebno odstraniti, zamenjati ali očistiti nekatere dele kolesa. Tirno kolo je vrsta kolesa (z eno, pogosto fiksno prestavo), ki je priljubljena v mestnih območjih zaradi svoje preprostosti, vodljivosti, enostavnosti vzdrževanja in sloga.







	



3 preprosti načini polnjenja električnega kolesa

Električna kolesa so ekonomičen in okolju prijazen način potovanja po vašem mestu. Prav tako so zelo zabavni za vožnjo, enostavni za polnjenje in vzdrževanje. Baterijo lahko vzamete s kolesa in ga napolnite, ko ste v šoli ali na delu, ali pa polnilnik priključite neposredno v baterijo, ko je pritrjen na kolo.







	



Kako oceniti škodo po prometni nesreči: 15 korakov

Če ste imeli prometno nesrečo, vas po oceni lastnega zdravja največ skrbi, ko ugotovite, koliko odškodnine boste dobili za popravilo avtomobila. Ko se udeleženi avtomobili premaknejo s prometne ovire in se pojavijo kakršne koli poškodbe, lahko z naslednjimi koraki začnete ugotavljati škodo v prometni nesreči.







	



5 preprostih načinov uporabe spin kolesa

Da ne bo pomote s stacionarnimi kolesi, vrtljiva kolesa z vrtečim se kolesom poustvarijo občutek vožnje na prostem. Spin kolesa so enostavna za uporabo in ponujajo veliko različnih možnosti vadbe, ne glede na vašo telesno pripravljenost. Ko kolo namestite v udoben položaj, lahko med vadbo postavite svojo najboljšo nogo (ali stopalko) naprej!




















Strokovno mnenje


	



Kako uporabljati Lyft (s slikami)

Lyft je storitev zamenjave taksijev, ki se je nedavno pojavila na rastočem področju. Lyft, ki je na voljo v večini večjih ameriških mest, vam omogoča, da zahtevate vožnjo neposredno iz Androida ali iPhonea. Ker Lyft deluje po sistemu ocenjevanja, se vozniki držijo visokih standardov in tudi potniki.







	



Kako spremeniti svoje plošče v CD -je: 11 korakov (s slikami)

Kdo ne ljubi vinilnih plošč? Zdi se, da imajo vsi, starejši od določene starosti, nekje skrito zalogo, in vsi, mlajši od te starosti, poskušajo priti v roke. Vinilne plošče imajo odlično kakovost zvoka, neverjetno trpežne in preprosto kul. Kljub temu imajo svoje pomanjkljivosti:







	



Kako namestiti avtoradio (s slikami)

Namestitev novega avtomobilskega stereo aparata je pogosto lahko dovolj preprosta, njegov članek pa vam bo dal splošen vodnik, kako to storiti. Ne pozabite, da so nekateri avtomobili in sistemi bolj zapleteni kot drugi in da bo vsak avtomobil in stereo sistem drugačen, zato se lahko nekatere posebnosti razlikujejo.







	



3 načini nakupa rabljenih plošč LP

Mnoge ponovljene izdaje starejših albumov so narejene izključno na novejših medijih, kot so zgoščenke ali mp3 -ji. Zaradi tega morajo zbiralci vinil pogosto kupovati rabljene plošče, saj nove pogosto ne obstajajo, zapečateni izvirniki pa so izjemno redki in dragi.







	



Kako kupiti glasbo v iTunes: 12 korakov (s slikami)

Če ste uporabnik Apple, je nakup glasbe v iTunes lahko zelo preprosto opravilo. Vendar pa je lahko med nastavitvijo vašega Apple ID -ja, dodajanjem plačilnega sredstva in iskanjem vaše glasbe tudi precej zmedeno. Ne glede na to, ali kupujete glasbo za iPad, iPhone ali katero koli drugo napravo Apple, je nakup glasbe v iTunesu odličen način za odkrivanje nove glasbe, hkrati pa podpirate izvajalce, ki jih imate radi.




















Top članki


	



2 preprosta načina za odpravo zamrznjenega mobilnega telefona (s slikami)

Ta wikiHow vas uči, kako popraviti zamrznjeni iPhone ali Android. Čeprav obstaja veliko stvari, ki bi lahko prispevale k zamrznitvi telefona, lahko težavo običajno odpravite tako, da jo znova zaženete. Če z vnovičnim zagonom telefona ne odpravite težave, boste morda morali prisilno znova zagnati ali celo uporabiti način za obnovitev, da ga obnovite na prvotne tovarniške nastavitve.







	



Enostavni načini, kako s telefona odstraniti trdo ohišje: 12 korakov

Trdi kovčki iz plastike so odlična zaščita za vaš telefon, vendar jih je težko odstraniti. Pri odstranjevanju etuija, medtem ko ste še vedno nežni s telefonom, je lahko težko uporabiti pravo mero pritiska. Na srečo obstaja nekaj trikov, s katerimi lahko hitro in varno odstranite trdo ohišje.







	



Kako ohladiti telefon v avtu: 10 korakov (s slikami)

V poletnih mesecih se lahko vaš avto počuti kot savna, če ga pustite na soncu. Na žalost te temperature škodujejo občutljivi elektroniki, kot je vaš telefon. Če prilagodite nekaj nastavitev ali telefon zaščitite pred soncem, ga lahko preprosto ohranite lepega in hladnega.







	



4 načini preverjanja telefonske linije

Težave s telefonsko linijo so lahko res dražilne, vendar boste verjetno lahko ugotovili, kaj je narobe. Najprej poiščite težave s povezljivostjo doma in preverite, ali je to vaša težava. Če težava ostaja, se prepričajte, da vaš dom dobiva storitve od zunanjih telefonskih linij, tako da preverite, ali je prišlo do okvare telefonske linije.







	



5 načinov za popravilo mobilnega telefona

Mobilni telefoni so verjetno najbolj uporabljena osebna lastnina, ki jo imamo. Te male prijatelje uporabljamo kadar koli, kjer koli in v vseh situacijah. Zato je treba te pripomočke zgraditi dovolj trdno, da prenesejo tudi najtežje pogoje. Ne glede na to, kako trdne so te stvari, bodo mobilni telefoni sčasoma dosegli svoje meje in se zlomili.
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